

李冰冰 代言顶级奢侈品



李冰冰

本报综合消息 4月21日,国际品牌 Gucci 在上海举行发布会,宣布李冰冰成为其亚太区代言人,并为该品牌拍摄了最新一季的手表、珠宝和包的广告。Gucci 全球创作总监 Frida Giannini 与李冰冰携手亮相,据悉,这是华语演员第一次真正意义上担任国际一线奢侈品牌的代言人。

谈及此次合作,Frida Giannini 直言:“李冰冰的美浑然天成,和她合作,你会发现她非常有自己的时尚风格,同时又充满自信和才华。她充分体现了 Gucci 女性特有的现代美。” (马彧)

张柏芝息影 专心照顾两个儿子

本报综合消息 张柏芝最近为杂志拍摄封面,她透露去年一口气拍了多部电影,包括《河东狮吼2》、《危险关系》和《影子爱人》,没有时间照顾儿子 Lucas 和 Quintus。她说:“现在,小孩是我人生的重心,所以今年将花很多时间照顾小孩,是时候放下手上无休止的工作。既有快乐的人生,又有自己喜欢的工作,才是真正的成功。”

张柏芝透露以前和现在都是小女人,但以前是个很着急的小女人,身边的男人可能很爱她,很喜欢她,但要花很多气力追上她的脚步。她现在会让自己的步伐慢下来,将来不管是男友、老公或同事,应该会舒服很多。 (颖颖)

霍启刚郭晶晶 恩爱现身



霍启刚与女友郭晶晶

本报综合消息 霍启刚与女友郭晶晶,4月20日在香港出席某服装品牌活动。二人虽然没有牵手,但启刚扶着晶晶臂膀入场,相当恩爱。

拍拖7年,一直没有结伴出席公众场合的郭晶晶和霍启刚,4月20日首次在香港一起出席公开活动,郭晶晶一直紧随霍启刚,虽然没有十指紧扣,但两人服饰非常相衬,还露出甜蜜而灿烂的笑容,大方站好让传媒拍合照。霍启刚轻轻地搂着郭晶晶的纤腰,然后一起走进会场,非常有默契。 (颖颖)

代言修正药业广告

林永健经纪人回应很无辜

本报综合消息 “毒胶囊”事件曝光后,号称做“良心药”的修正药业和代言明星们受到了众多网友的质疑。曾为修正药业产品做广告代言的林永健的经纪人在接受记者连线时称,林永健也很无辜,选择这个代言的时候,产品所有证件都是齐全的。

“毒胶囊”事件曝光后,修正药业官方网站被黑,很多网友也通过修改广告语的形式表达自己的不满和愤怒。明星张丰毅代

言修正斯达舒的广告语:“良心药,放心药,选修正药,管用的药。”被改为:“黑心药,坑爹药,专注皮鞋30年。”知名地产商任志强和 SOHO 中国董事长潘石屹都在微博上转发了相关新闻,潘石屹还在微博上说,等各位明星代言人出来表态。

4月21日,有媒体报道称,修正药业此前在明星代言以及电视广告投放上可谓下了重金,仅今年3月份,该公司在中央和省卫视广告投放金额就达

3.46亿元。近年来出现在修正药业产品广告中的明星近10位,其中不乏药品广告“专业户”,包括孙红雷、张丰毅、何琳等明星,代言了斯达舒、肺宁颗粒、六味地黄胶囊、感愈胶囊等多款产品。“林永健现在对这个事情也很担心。我们选择代言的时候也很慎重。”林永健的经纪人田女士说,做代言的时候产品所有的证件都齐全,现在修正药业已经道歉了,自己承认错误了,其实林永健也很无辜。 (凤凰)



林永健



赵普

“一片冰心在玉壶”

赵普古诗回应停职传闻

本报综合消息 4月9日,央视主持人赵普发出的一条微博,引发公众对老酸奶和果冻食品安全的高度关注。

事情过去十几天,有细心网友发现,赵普自发出这条微博后,便再未在其主播的《晚间新闻》中露脸,也不再更新微博。赵普是否“因言获罪”?记者联系上央视内部员工,据他的说法,赵普的确因微博的事情受到了处分,但并没有被辞退一说。

关于赵普的消息,只有赵忠

祥在4月15日的微博中提到,“今下午赵普帮我送来图章,我问他老酸奶怎么回事,他说今天电视报道了。我问‘真有问题吗?’他说是。”为此,4月20日,记者拨通了赵忠祥的电话。他表示,4月15日那天赵普只是受朋友委托帮他携带两个图章,碰头的时间不超过一分钟,对于老酸奶的话题也就寥寥几句,但过程中并没有看出赵普有失意的情绪。

对于记者对赵普现状的询

问,赵忠祥表示自己并不清楚,他还说,自己也不了解央视在主持人实名微博上发言的有关纪律。

4月20日,记者多次拨打赵普手机,但他始终不愿接听。

在通过短信求证此事时,赵普意味深长地以古诗回应:“谢谢关注!洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。”这两句唐诗出自王昌龄《芙蓉楼送辛渐》。赵普引用的后两句,正是诗人表达自己开朗胸怀和坚强性格。 (新晨)

曾宝仪正牌男友是作家

据说父亲曾志伟已认可林明谦

本报综合消息 近日,有媒体爆料著名主持人曾宝仪与周渝民奉子成婚的消息,更透露周渝民与大S的分手也是曾宝仪的杰作。随后该事件遭到当事人怒斥为谣言,更有网友爆出曾宝仪的真命天子其实是作家林明谦。

台湾媒体称曾宝仪有一个未婚夫叫林明谦。目前媒体信息称林明

谦已得到曾志伟认可,似乎证明曾宝仪与林明谦结婚只是时间问题。2007年,曾志伟的女儿曾宝仪被曝与相恋两年4个月的男友林明谦在北京订婚,不过,该消息遭到曾宝仪的否认,两人一度传出婚讯。此次,曾宝仪坦言自己“不排斥结婚”。

林明谦比曾宝仪大3岁,目前是内地一家杂志主编、作家,他不但

是曾宝仪台大的学长,也是她的初恋情人。曾宝仪和黄子佼分手后,便到大陆发展,2005年她和林明谦在北京重逢,旧情复燃。今年农历新年,有媒体拍到曾宝仪与林明谦同游日本,可见两人感情稳固,而且已被男友家人视为准儿媳。至于两人何时开花结果,曾宝仪表示,私下已经与男友商量过婚事,但是具

体婚期尚未确定。她表示:“我不排斥结婚,但结婚是有冲动才会做的事,计划不来。今年我们还想冲刺事业,爸爸的电影公司很快有新片开拍,而他工作有调整,也想更努力工作,所以今年没计划,也没时间表。订婚是喜事,到时候一定会公开。”

(新快)

周立波被“绵羊妹妹”感动

本报综合消息 4月20日晚,第三季《中国梦想秀》播出了第二期。“杀猪姐”、“绵羊妹妹”、“哈佛女孩”等观众非常喜爱的圆梦人在梦想秀的舞台上将梦想大使周立波感动到当场落泪。周立波在第二期中的表现可谓渐入佳境。上场后队长介绍自己的组合叫“猛女班”,她们在台上空翻、紧张刺激的动作得到高票直接通过。知道自己成功之后,女孩们流泪请上了自己的两位老师,感恩和快乐的眼泪感染了周立波,他忍不住泪洒现场。

两个天真可爱的女孩——绵羊妹妹一上场,便以淳朴自然的个性和搞笑逼真的绵羊叫声,瞬间征服了观众。这两位女孩来自云南少数民族,现场

她们为观众献上一首“放羊调”,而山歌中融入的真实的绵羊叫声更令周立波非常感兴趣,不仅自己放下身段与绵羊妹妹“咩”语互动,更带领全场观众学“咩”叫。

绵羊妹妹最终也俘获观察团“芳心”,得以高票通过。但就在绵羊妹妹准备下台时,却遭到了周立波残酷的“叮”声暂停,所有观众都为周立波的这一举动感到不解时,周立波说道:“波波对你们有一个请求,希望让波波帮助你们完成第一个梦想,你们愿意吗?”随后他更当场表示要拿出6000块钱,并笑称刚刚听到台下自己夫人“咩”的绵羊叫声,给她们的帮助已得到妻子的“恩准”。 (张瀚)



绵羊妹妹